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ВІДКРИТТЯ ДВЕРІ СВІДОМОСТІ  

 

  Майстер Ісус через Кай 

 
https://www.youtube.com/watch?v=dB3JTbXRkd8  

 

 

Я вітаю вас у цьому просторі зв’язку та роздумів, у якому ми намагаємося 

відкрити усвідомлення до розуміння планетарного та колективного процесу, 

який зараз відбувається. 

Через цей простір я вітаю та шаную кожне серце, яке зараз отримує цю 

енергію у своєму особистому просторі.  Дякуємо за відкриття та підтримку 

імпульсу, який створює цей проект.  Цей проект під назвою Solar 

Consciousness народився 6 років тому.  З самого початку намір полягав у 

створенні невеликих груп або людських осередків, які зі свого простору 

підтримували б розуміння процесу, який переживає Мати-

Земля.  Розуміння, яке виходить за рамки простої медитації та стає 

способом життя, оскільки GAIA створила відкриття вимірних дверей для 

еволюції та трансформації колективної свідомості людства. 

 Зміна вашого ставлення до себе, до інших і до світу – це спосіб зробити 

внесок у планетарний процес.  Цей колективний процес, який створює 

GAIA, є ключовим моментом для людства, через який колективна 

свідомість отримує можливість трансформуватися в нові способи 

інтерпретації реальності, але для цього вона повинна спочатку пройти 

через розпад багатьох систем вірувань, завдяки чому сам процес 

сприймається через біль і певний опір перед тим, як трансформація може 

охопити людство, так само як під час пологів мати відчуває біль, 

https://www.youtube.com/watch?v=dB3JTbXRkd8
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колективна свідомість людства відчуває біль, який виникає внаслідок 

трансформації, у міру того, як вона просувається в рамках процесу 

Землі.  GAIA запустила імпульс трансформації, і разом з ними вони 

генерують сильні планетарні рухи, які люди повинні спробувати отримати 

через розуміння того, що все, що відбувається, є закликом до уваги, який 

має на меті запалити полум'я трансформації та єдності. для 

людей .  Землетруси, урагани, пожежі та дощі складають події та рухи, які 

відбуваються.  Незалежно від їх природного чи штучного походження.  У 

кожному разі стихії землі втручаються і впливають на людство, мобілізуючи 

його за межі зони комфорту.  Це правда, що людські дії за допомогою зброї 

та технологій здатні вплинути на Землю, спричинити землетруси та 

урагани та навіть кліматичні аномалії, але навіть у цьому випадку GAIA 

приводить у рух планетарні елементи, і вони самі по собі мають на меті 

створення алхімії для планет. перетворення.  Людина з точки зору 

завойовника та хижака може думати, що вона здобуває владу над Землею 

та людством за допомогою своєї технології та зброї, однак справді владу 

має Велика Мати ГАІЯ. 

Вона є тією, хто підтримує свідомість стихій і елементалів, спрямовуючи їх 

на проектування необхідної сили, яка матиме вплив на колективну 

свідомість людства.  Що ж, все, що відбувається ззовні, є відображенням 

того, що відбувається всередині кожної людини, тому навіть ті правителі, 

які експериментують зі зброєю, виконують свою роль у Планетарних 

рамках.  У серці GAIA всі улюблені, і вона знає, що робить, її тіло належить 

їй, незважаючи на те, що люди вважають, що воно належить їм.  У рамках 

цього планетарного процесу важливо зайняти позицію спостерігача та 
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заспокоїти емоції, щоб досягти розуміння того, що відбувається на 

колективному рівні.  Якщо ви бачите конфлікт зовні, це тому, що той самий 

конфлікт існує всередині вас.  Як вгорі, так і внизу, а як всередині, так і 

зовні.  Однак его набагато легше дивитися ззовні та висловлювати свою 

думку чи вибрати сторону.  Велика Мати GAIA створює великий імпульс 

трансформації, і настав час для людства взяти на себе відповідальність за 

це, створюючи простір для розуміння та співчуття замість продовження 

боротьби та розлуки.  Все, що відбувається, є частиною планетарного 

процесу, і це необхідно зрозуміти, щоб зайняти місце, яке відповідає 

кожному.  Зараз не час дивитися на планетарні події зі страху чи почуття 

жертви та гніву.  Настав час дозріти та взяти на себе відповідальність за 

зміни, які мають проявитися.  Ви не можете продовжувати звинувачувати 

правителів, які експериментують зі зброєю, вважаючи, що тільки вони 

створюють токсичний вплив на Землю, тоді як у повсякденному житті ви 

опиняєтеся в конфлікті з собою та іншими, живучи через критику, осуд, 

страх і заздрість.  Людські думки та почуття можуть бути такими ж 

токсичними та руйнівними, як ядерна зброя.  Тому необхідно вийти за 

рамки точки зору жертв і злочинців, беручи на себе відповідальність за 

планетарні події, які відбуваються зараз.  Перетворіть себе та вилікуйте 

власну токсичність замість того, щоб бажати трансформувати свідомість 

інших.  Людська зарозумілість завжди прикидається, ніби хоче змінити 

людину поруч з вами, ту, яку ви вважаєте, завдає вам болю, тому що це не 

означає, що ви дивитесь на себе та змінюєтеся.  Звинувачувати інших 

завжди буде легше.  Вірити, що це інші завдають вам шкоди, замість того, 

щоб усвідомлювати, що ви також завдаєте шкоди.  Якщо ви хочете змін у 
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своєму житті, спочатку ви повинні змінитися. Ви постійно живете в стані 

війни і не усвідомлюєте цього, тому що цей стан є системою переконань, 

до якої людство звикло.  Жити від розлуки — це постійно жити без 

співчуття, що відображається в їхній повсякденній реальності.Як тільки 

щось трапляється, вони завжди шукають винного, замість того, щоб брати 

на себе відповідальність за безпосередню реальність і за наслідки, які 

вона викликає всередині.   

Життя у свідомості віктимізації - це життя від розлуки.  Це означає жити, 

покладаючи в інших ту силу, яку ви повинні мати в собі.  Вони не є 

жертвами своїх правителів, тому що вони є відображенням того, ким ви є 

як колектив.  Як особистість, ви не є жертвами інших, тому що вони є 

відображенням того, ким ви є як особистість.  Коли хтось ображає вас або 

завдає вам болю, вони лише відображають на вас ті страхи та 

невпевненість, які ви приховували.  В інших випадках хтось, хто завдає вам 

болю, приходить, щоб похитнути вашу реальність, як землетрус, щоб 

перейти до точки трансформації, якої ви не можете досягти самі.  Що ж, 

все, що відбувається, є угодою між душами, і тому потрібно припинити 

жертви і вчитися.  Прийміть силу зсередини та подолайте біль, щоб 

перетворити його на силу, що підживлює прагнення до трансформації.  Все, 

що відбувається на планеті, має початок і кінець.  Все має свою мету, і її 

необхідно розуміти, щоб взяти на себе відповідальність, яка відповідає 

кожному як особистості.  Ми збираємося розглянути різні частини 

планетарного процесу.  Земля вже увійшла в зону фотонів, і саме по собі 

світло викликає пробудження та трансформацію людства.  Це еволюційний 

момент, подібний до багатьох інших, що існували в різні епохи життя на 
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планеті.  Різниця полягає в тому, що на даний момент Землю населяють 

мільярди людей, і кожен з них має свідомість, здатну створити власну 

реальність, з якою те, що має бути пережито як природний процес 

переходу, живе з страх і хаос породжують опір самій трансформації.  Цей 

природний процес Землі включає всі рівні планетарної свідомості, фізичні, 

енергетичні та духовні.  Земля відкриває двері до вищих вимірів у 

свідомості та у фізичному.  Хаос, який живе зовні, є відображенням хаосу, 

який є всередині людської свідомості.  Тому, перш ніж висловлювати свою 

думку і займати позицію щодо того, що відбувається в суспільстві і в світі, 

спочатку подивіться, що відбувається всередині вас.  Поспостерігайте за 

собою, сядьте, що вами рухає, які емоції пробуджують у вас планетарні та 

колективні події.  Ви шукаєте винних  Як ви думаєте, чи є хтось або щось, 

що потрібно перемогти, щоб досягти рівноваги чи миру? 

Стихійні лиха змусять вас стати жертвами людей, тоді як соціальні 

конфлікти змусять вас вибрати сторону.  Однак у всіх випадках Земля не 

потребує подальшого відокремлення.  Землі не потрібно, щоб люди 

продовжували жити в конфлікті один з одним.  Тож бережіть свою совість і 

наважтеся вийти за межі подвійності.  Те, що спричинить планетарні зміни, 

буде трансцендентністю розділення, тому людству потрібно більше 

посередників, щоб прокинутися, людей, які бачать за межами подвійності 

та судження, людей, які бачать за межами позиції жертви та 

злочинця.  Мир буде встановлено, коли сторони конфлікту знайдуть точку 

балансу, в якій усі можуть співіснувати.  Це той мир, який триває, тому що 

до цього часу людство намагалося створити мир, обираючи переможну 

сторону, вважаючи, що один правий, а інший ні, заглушаючи голоси, які 
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просять бути почутими.  Ніхто абсолютно не правий.  Кожна істота має 

свою частку розуму, і одна позиція не є вагомішою за іншу.  Людство має 

створити простір, щоб кожну істоту можна було почути, щоб кожна істота 

могла жити своєю правдою, а не бути засудженою за неї, і так само, як у 

колективній реальності існують соціальні конфлікти, в особистій реальності 

існують внутрішні конфлікти, які також потребує вирішення.  Миру на 

планеті буде досягнуто в тій мірі, в якій люди досягнуть миру в собі, тому 

що пам’ятайте, що ви є спостерігачами та творцями реальності, в якій 

живете, і тому відповідальність лежить на вас.  Однак, якщо у вашому 

власному індивідуальному фракталі реальності ви живете в постійному 

конфлікті з самим собою та з оточуючими, як ви можете очікувати, що на 

планеті виникне мир?  Якщо кожна людина живе в постійному 

внутрішньому конфлікті, якщо вона постійно намагається переконати інших 

у своїй правді замість того, щоб жити повноцінно і бути задоволеною тим, 

ким вона є.  Щоб створити мир у світі, його спочатку потрібно створити 

всередині.  Недавній землетрус у Мехіко показав їм, що разом вони можуть 

набагато більше, ніж порізно.  Але навіщо чекати, поки станеться щось 

такого масштабу?  Це правильний час для створення змін.  Кожному у 

власній свідомості та в індивідуальній реальності необхідно досягти точки 

внутрішньої рівноваги, в якій можна подолати власну подвійність.  Ваше 

его і ваш дух.  Ваше світло і ваша темрява. Ваше жіноче і ваше чоловіче 

начало.  Створіть єдність із власного єства та подолайте страх.  Все 

людство називають еволюцією.  Саме світло, що тече з самого центру 

Галактики через планетарні рамки, продовжує мобілізувати свідомість, і 

настав час діяти з любові, розуміння та співчуття.  Поважай себе і поважай 
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ближнього.  Потисніть один одному руки та вчіться разом, відкриваючи 

двері свідомості до розширення. 

 

 З нескінченною Любов'ю з космосу, де все Єдине. 

 ІСУС 

 


